

快报“甜蜜水果之旅”七夕特别活动

30多人畅游傅家边 收获满满的幸福

快报·欢乐社区行

8月25日,快报欢乐社区行带着30多位读者来到溧水傅家边农业科技观光园,参加“甜蜜水果之旅”七夕特别活动。参与

此次活动的读者中,既有白发苍苍的老夫妻,也有甜甜蜜蜜的一家三口,还有不少卿卿我我的年轻情侣。大伙走进生态果园和有机水培菜园,年轻人们分工协作摘提子、采梨子,老人们则热衷于寻野菜、挖苦菜,短短一天的行程让大家都收获满满的幸福。

□见习记者 吴怡 现代快报记者 孙羽霖 仲茜 钟晓敏

尝尝哪个好吃,再拿着样品去采摘

8月25日清晨一场突如其来的雨,引来参加活动、年纪最大的一对夫妻中的70多岁王欣然大爷心里直犯嘀咕,要是到了果园,还是下很大的雨,那就得在大雨中摘果子了。“老太婆腿脚不大好,我怕她滑倒了。”幸好,天公作美,随着车子的前行,雨水躲进云层。车子进入溧水洪蓝镇的盘山公路时,雨后初晴的山间景色美不胜收。“好久没有出来走走了,上山了视野就是开阔。”看到老伴脸上的笑容,王大爷心里甭提多开心了。

翻过两座山,穿过一片松海和竹海后,我们到达了行程的第一站——傅家边农业科技观光园。在这里,大伙参观了用水培技术培育出来的绿色果

蔬秧苗,而在一旁,由这些优良品种培育出来的10多种提子和梨子果实已经洗净等候大伙品尝。

七八种提子放在一排,红的鲜艳,绿的清新,有细长的“美人指”,甜蜜多汁的“魏可”,也有颗粒饱满的“美国青提”、“白罗莎尼奥”,还有糖分较少的“矢富罗莎”。而“贵妃玫瑰”则果如其名,有一阵较浓的玫瑰香。为了选出最好吃的品种,大家左右开弓,吃一口左手的,又尝一口右手的,真可谓“甜蜜的烦恼”,不一会儿,装水果的盘子都已“果去盘空”,大伙也都找到了自己最喜爱的品种。为了在采摘时不挑花了眼,大家特地在手里握上几颗最爱的品种,作为样本。

这个好那个也好,大伙采到拎不动

在品尝区,经过水果的一番“甜蜜轰炸”,大伙的热情已被点燃,迫不及待地想去田头采摘了。“提子是我女朋友最喜欢的水果。”在一家外企上班的小朱告诉记者,他在看到快报举办欢乐社区行七夕特别活动时,第一时间就打电话报名了。“这样一份七夕礼物,让女朋友很开心,她说比去年送她一大束玫瑰花有意义得多。”

一把小剪刀,两个塑料袋,大家拿着采摘提子的工具,浩浩荡荡向“五彩提子园”大棚进发。由于提子架低矮,成人只得低头弯腰前进,却丝毫不会影响大家的采摘热情。时下正值提子

成熟的季节,成串饱满的果实挂在枝头,小朱和他的女友小晶直奔他们喜爱的美人指和魏可品种。“我就在这里了,不走了!”小晶指着魏可提子繁多的枝头,剪了一串,又剪一串。

随着袋子的加重,大家才发现果实越来越好,暗怪自己心急,不应该急着“下手”。“这个也好,那个也好,都想带回家,可是拎不动啊。”带着孩子来提子园的朱女士拎着两大袋提子,忙得满头大汗。“儿子就喜欢吃提子,一天能吃好几串,这么多带回家,也就够他吃个两三天。”直到累得直不起身,朱女士才恋恋不舍地走出提子园。

镇静之效,属于健康营养药膳。

得知大伙想尝尝苦菜,大厨又给炒了几样不常见的微带苦味的野菜,让“城里人”尝尝鲜。更让大家吃得放心的是,餐桌上的蔬菜和果园里的水果是一样的,属于有机食品。“我们这里的果蔬都是用有机方式种植培养的。”傅家边科技园集团公司董事、副总经理任水保担任起现场解说员,他向大家介绍说,“目前市场上的果蔬大致分成三种,无公害、绿色、有机,有机是最健康的品种,而我们这里所培植的果蔬都达到有机标准。”



这么多的葡萄,采回家慢慢吃! 本版摄影 现代快报记者 施向辉



这里的水果免费品尝



“摘到这么大一串葡萄,我太开心了!”



这个看着不像“梨王”啊

各显神通 寻找“梨王”

下午的摘梨活动中,有一个寻找“梨王”活动,在规定时间内摘到的梨重量最重的人可获大奖。

这下,大伙儿玩心大起,情侣们分工协作。有了采摘提子的经验,这回大家纷纷往梨园深处走。“丰水梨个头都不大,水晶梨也难有大个的,我看咱得去找新高品种或黄花梨品种。”佼佼和男友大鹏一边往梨园深处走,一边商量着,目光四处打探着,寻找枝头个头最大的梨子。

“左边一点,往上,对,就是这个!”为了摘到最大最好的梨子,小姑娘们“指挥”着个子高的男友,小朋友们则被大人们抱起,采摘挂在枝头高处的大梨子。而年老的夫妻也是相携着手,缓缓走过梨园里坑洼的小路,相视一笑,摘下多汁香甜的果实。最终,经过上秤比较,采摘下的最大的“梨王”足足有1.56斤,要用两只手才能托起,而摘到“梨王”的倪先生和老婆也获得了一箱日本丰水梨。

回城的车上,香气四溢的甜蜜瓜果弥漫开来,每个人脸上都洋溢着浓浓的爱意,此行大伙都满载而归,更收获了满满的幸福。不仅情侣间、夫妇间心生甜蜜,随行的孩子们也把这次采摘当成了快乐的旅行。

苏宁 3C 开学聚“惠”

开学在即,不少学生和家家长近期都忙着选购开学装备。从苏宁电器近期家电销售情况看出,手机、电脑和数码等3C产品的销售呈现出爆发式的提升。

如今,购买3C装备的学生数量相较于之前有非常大的改变,对产品功能的多元化以及便携性也有很高的要求;因此各大品牌大屏幕智能手机、微单相机以及各品牌超极本电脑都是学生族选购的热点。苏宁也特别从本周开始推出开学3C“焕”新赛季,从产品的价格、周边配件以及售后服务等多角度推出优惠举措,让学生在开学前能购买到心仪的3C产品。

现在已全面进入开学倒计时的状态,也是新生到了踏上新的学习旅途的时候了,新的环境、新的学习、新的生活,这崭新的一切当然需要来苏宁配备属于自己的3C装备来记录这一

切。据苏宁电器新街口店店长介绍,每年到了8月底9月初开学的时候3C类电子产品都是销量突出的时候,特别是在南京这样一个高等学府比较密集的城市尤为如此。目前大学生生活中,笔记本电脑基本成为必不可少的东西了,一款中低端高性价比的电脑产品能伴随学生朋友完成大学学业没有任何问题。今年学生选购3C时,基本上以4英寸以上的大屏双核智能手机为主;电脑则需要至少1G独显、双核CPU、500G硬盘等基本配置;此外微单相机、单反相机也成为不少爱摄影的同学最爱。苏宁从本周开始联合了三星、联想、苹果、华硕、索尼等3C厂商,在推出超多特价产品的同时,也特别推出诸多优惠措施,买3C多重好礼成为本次活动的另一亮点,苏宁的3C产品“焕”新赛季全面启动。

万达“中国足球希望之星”项目启航

30名中国足球少年赴西班牙接受3年培训

8月26日,由中国足协支持指导、万达集团运作实施的“中国足球希望之星”队赴西班牙留学出征仪式在北京万达索菲特大饭店隆重举行。经过15位西班牙青训专家精心选拔,从全国近20个城市产生出来的30名13岁以下优秀足球苗子,成为首批出征球员。国家体育总局副局长蔡振华,中国足协副主席兼秘书长韦迪,西班牙驻华大使特别代表、西班牙驻北京总领事何塞·斯期以及大连万达集团董事长王健林共同出席仪式为希望之星壮行。

此次万达集团运作实施的“中国足球希望之星”青少年赴西班牙留学项目,是

万达集团与中国足协战略合作中最为重要的一项内容,目的是培养中国足球希望之星,努力振兴中国足球。万达集团一期投入至少2亿元人民币,选拔90名足球少年留学西班牙三年,此次出征的为第一批球员。

万达集团王健林董事长表示:中国足协与万达集团战略合作的重中之重即青少年培养。中国足球最大的症结,就是青少年足球人口太少,普及不够。青少年足球,拿建筑来形容,就是做基础工程。当中国足球基础夯得很实的时候,中国足球的春天才会真正到来。

南京住房公积金制度建立二十周年,累计归集资金近830亿元

工行积极推动南京市住房公积金扩面建制

恰逢南京住房公积金制度建立二十周年,近日工商银行江苏省分行营业部联合南京住房公积金管理中心开展了“2012年住房公积金扩面建制暨银企金融服务座谈会—人力资源公司专场”活动,对住房公积金制度进行了宣传和推广,取得了显著成效。

据介绍,南京市自1992年建立住房公积金制度以来,已累计归集公积金资金近830亿元,在购房、建房、装修、租房等领域,为公积金缴存市民提供了有力的支持和保障。去年11月份,工商银行江苏省分行营业部与南京住房公积金管理中心签订《委托承办住房公积金归集业务协议》,正式成为建设银行之后第二家参与南京住房公积金归集业务的代理银行。

截至目前,该行已经成功高效地为近7000户企业开设了公积金缴存账户。

本次活动上,公积金中心有关负责人就住房公积金制度及相关政策给现场二十余家企业做了深入浅出的宣传和答疑指导,使与会嘉宾对住房公积金制度有了更全面、深入的认识和了解。大部分公司负责人表示,会后将督促与其合作的未缴纳公积金的企业单位尽快缴纳公积金。

工行江苏省分行营业部相关人士也表示,将继续开展主题活动扩大宣传推广,进一步推动住房公积金扩面建制的纵深发展。

(王晓璇)